
Jegyzőkönyv 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületének és Áporka Község 

Képviselő-testületének együttes üléséről 
 
Időpontja: 2o1o. március 16. 18.10. órai kezdettel 
Helye: Kiskunlacháza Polgármesteri Hivatal Tanácsterme 
 
Jelen vannak: a jelenléti ív szerint valamint 
Pénzes Andrásné pénzügyi vezető 
Breznyán István mb. igazgató 
Kovács Jánosné intézményvezető 
dr. Kun Lászlóné igazgató 
Korsós Judit intézményvezető 
Sáriné Kátai Ildikó mb. igazgató 
Orosné Dávid Ildikó óvodavezető 
Gyovai Margit főszerkesztő 
Petőné Horváth Éva pedagógus 
Bukri Sándor ügyvezető 
 
dr. Répás József 
Tisztelettel köszöntöm a két település Képviselő-testületét, valamint minden megjelent 
vendéget. Megállapítom, hogy Kiskunlacháza Képviselő-testülete a megjelent 12 fő 
képviselővel, Áporka Képviselő-testülete a megjelent 5 fő képviselővel határozatképes. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek ajánlom az áporkai Képviselő-testületből Nagy Zoltán képviselőt, 
a kiskunlacházi Képviselő-testületből Fábián József képviselőt. Kérem, hogy aki Nagy Zoltán 
személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 4 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Kérem, hogy aki Fábián József személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 11 fő igen szavazat, 1 fő tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
Megkérdezem, hogy a meghívóban szereplő 4 napirenddel kapcsolatosan van- e kérdés? Ha 
nincs, kérem, hogy aki a napirendi pontokat elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Kérem, hogy aki Nagy Zoltán személyével egyetért, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
1/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontokat 
az alábbiak szerint: 
1., Társulásban működtetett intézmények előirányzatainak elfogadása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Kovács Tibor polgármester 

 1



2., Társulásban működtetett intézmények Alapító Okiratainak módosítása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Kovács Tibor polgármester 
3., Társulásban működtetett intézmények Társulási Megállapodásának módosítása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Kovács Tibor polgármester 
4., Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás 
igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírás elfogadása 
Előadó: dr. Répás József polgármester 
             dr. Kovács Tibor polgármester 
 
1. napirendi pont 
 
dr. Répás József 
Rátérnénk az 1. napirendi pontra, a társulásban működtetett intézmények előirányzatainak 
elfogadására. Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, hozzászólás? 
 
Ribinszky Lajos 
Az áporkai Pénzügyi Bizottság megvizsgálta az előterjesztést, az „A” változatot javasolta 
elfogadásra, ami a tavalyi évhez hasonló számokat jelölt meg, szeretném elfogadásra 
javasolni a Pénzügyi Bizottság javaslata alapján. 
 
Kocsis Mihály 
A kiskunlacházi Általános Iskola költségvetésében a gázenergia szolgáltatás ára miért 
csökkent közel 3 millió Ft-tal a 2oo9. évhez képest, tekintettel arra, hogy hamarosan 15%-os 
áremelés várható? Ugyanez a kérdésem a villamosenergia vonatkozásában, ahol 5o%-kal 
csökkentette ezt a költséget a költségvetésben a javaslattevő. Úgyszintén az iskolával 
kapcsolatosan kérdezném, hogy a működési költségeknél mennyire reális az, hogy szinte 1o 
millió Ft-ot elvont a javaslattevő a 2oo9. évhez képest? Ugyancsak jelentős elvonások 
mutatkoznak a túlóránál, a keresetkiegészítésben, a minőségi munkavégzéshez kapcsolódó 
juttatásoknál is mintegy 6 millió Ft, étkezési hozzájárulásnál mintegy 2 millió Ft, az ide 
vonatkozó rendelkezések szerintem inkább emelni fogja ennek költségeit, készletbeszerzésnél 
közel 1 millió Ft az elvonást javasol. Egészségügyi meszelést sem tervezett a javaslattevő. Az 
iskola bevételi oldalán a működési bevételt összegezték, de sehol nincs az a pénzösszeg, amit 
az állami normatíva biztosít az intézménynek. 
 
dr. Répás József 
Képviselő Úrnak teljes mértékben igaza van. Óriási mértékű elvonások sújtották az oktatás 
egészét. Amikor a főszámok összeállítása megtörtént, meglepve tapasztaltuk, hogy 
Kiskunlacházától a központi kormányzati megszorító intézkedések által 1o4 millió Ft-ot 
vontak el. Ebből 36 millió Ft csak az általános iskolát sújtja, mint elvonás. A költségvetés 
összeállításkor arra törekedtünk, hogy minden intézménynél költséghatékony működtetésre 
való rákényszerítést szerettünk volna elérni ezekkel a számokkal. Ez el lett mondva az 
intézményvezetőknek és minden szakmai fórumon. Valószínűleg ezt a költségvetést is 
félévkor felül kell vizsgálni. Az elsődleges szempont a költségvetés összeállításkor az 
alapvető működési feltételek biztosítása volt. A fűtés esetében már érezhető volt az iskolánál, 
hogy nyílászárókat cseréltünk, ebből jelentős megtakarításaink voltak. A sportcsarnok 
vonatkozásában egy kisebb beruházást fogunk megvalósítani a fűtés szétválasztásának 
tekintetében, ami szintén költséghatékonyságot fog jelenteni. Az elektromos áram 
felhasználásban is el kell érni, hogy minden dolgozó és gyerek vegye észre azt, hogy ha nem 
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kell a világítás, akkor lekapcsolom. Oda kell figyelni, hogy az energiaszükségletünk 
megfelelő mértékben csökkenjen és optimális legyen abból felhasználva. Az iskola 
véleményezte a költségvetést, nem érkezett olyan észrevétel, hogy ez alapján a működtetés 
veszélyben lenne ebben az esztendőben. Bízom abban, elhangzottak olyan kijelentések, hogy 
a második félévben az önkormányzatok részére bizonyos mértékű kiegészítő juttatásokat kell, 
hogy adjon a következő kormányzat. Szinte minden önkormányzatnak működési problémái 
vannak. Ettől függetlenül ez a költségvetés szerintem tartható, teljesíthető és alapvetően az 
intézményi feladatok teljesítéséhez elegendő pénz áll rendelkezésre. 
 
Pénzes Andrásné 
A Pénzügyi Bizottság is feszítettnek érzi minden intézménynél a villamos energia és gáz 
fogyasztását, félévkor a beszámoló után vissza fogunk térni erre a kérdésre és megvizsgáljuk, 
hogy félévig mennyi volt a teljesítés és a második félév hogyan teljesíthető. Amennyiben 
szükséges lesz többletbevétel vagy tartalék terhére tudjuk az előirányzatot módosítani. Sajnos 
több területen került sor központi támogatás elvonására. Az étkezési hozzájárulásnál valóban 
csökkenés látszik, mert többen voltak közalkalmazottak, akik a melegétkezést vették igénybe 
a múlt évben. Az idei évben arról születtet döntés, hogy ez hatezer forint legyen, de ez már 
járulékkal terhelt. Az egészségügyi meszelésénél az önkormányzat település-fenntartói 
csoportjára számítunk, az ehhez szükséges anyag a karbantartói anyagköltségben van 
tervezve. Az intézményhálózat átszervezésével az intézmények önállóan működő 
intézmények, nem gazdálkodnak önállóan, nekik csak előirányzat felhasználási joguk van. 
Nem is költségvetésük van ebben az új rendszerben, hanem költségvetési keretük, ezért nem 
szerepel finanszírozás az ő régi szóhasználat szerinti költségvetésükben, mert nincs is 
számlájuk, ahová a finanszírozást át tudjuk utalni. Hogy mennyi az önkormányzat saját 
pénzeszköze, ezt táblázatban elkészítettük több változatban, a legutolsó változat van itt a 
kezükben. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs több kérdés, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom az előterjesztésben szereplő 
határozati javaslatokat. Kérem, hogy aki a társulásban működtetett óvoda és iskola 
vonatkozásában elfogadja a költségvetés-tervezetet, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
2/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2o1o. évi költségvetésről szóló előterjesztés alapján 
a társulásban működtetett oktatási intézmények költségvetési előirányzatát 
 a., Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógia Szakszolgálati Társulás 
2010. évi költségvetési előirányzatát 304.123 e. Ft bevételi és kiadási főösszeggel elfogadja, 
melyből 
       Áporka Község tagintézményének bevételi és kiadási főösszege 50.250 e. Ft. 
b., Kiskunlacháza-Áporka Óvodai Társulás 2010. évi költségvetési előirányzatát 132.297 e Ft. 
bevételi és kiadási főösszeggel, melyből 
       Áporka Község tagintézményének bevételi és kiadási főösszege 19.194 e. Ft 
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              dr. Kovács Tibor polgármester 
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dr. Répás József 
Szavazásra bocsátom az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot a Családsegítő és 
Gyermekjóléti Szolgálat vonatkozásában. Kérem, hogy aki a Szolgálat költségvetés-tervezetet 
elfogadja, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
3/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2o1o. évi költségvetésről szóló előterjesztés alapján 
a társulásban működtetett Családsegítő és Gyermekjóléti intézmény költségvetési 
előirányzatát 21.235 e. Ft összegben elfogadja, melyből 
Áporka társult intézmény bevételi és kiadási főösszege 1.165 e. Ft. 
Határidő: folyamatos 
Felelős: dr. Répás József polgármester 
              dr. Kovács Tibor polgármester 
 
2. napirendi pont – 3. napirendi pont 
 
dr. Répás József 
A társulásban működtetett intézmények alapító okirat módosításainak előterjesztései 
következnek. Az első a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat Alapító Okiratának 
módosítása. Kiskunlacházán a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezte az előterjesztéseket, 
amiket elfogadásra javasol. Van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja az I. számú határozat javaslatot kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
4/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kiskunlacháza-Áporka 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Alapító Okiratát az alábbiak szerint 
módosítja: 
I. Az Alapító Okirat címe a következőkre módosul: 
 
„Kiskunlacháza-Áporka Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
Alapító Okirata” 
II. Az Alapító Okirat 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
„1. A költségvetési szerv 
Neve:   Kiskunlacháza - Áporka Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
Székhelye:  2340 Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 59/c.” 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
    Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 

 4



A II. számú határozati javaslattal kapcsolatosan van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
5/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kiskunlacháza-Áporka 
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak 
szerint módosítja: 

 
I. A Megállapodás 1. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„1. A társulás neve: 
Kiskunlacháza-Áporka Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálati Társulás 
A társulás székhelye: 
2340 Kiskunlacháza, Dózsa Gy. u. 59/c. 
A társulás működési területe: 
Kiskunlacháza Nagyközség és Áporka Község közigazgatási területe” 
 
II. A Megállapodás 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
„4. A társulás költségeinek viselése: 
A társulás költségeit a társult önkormányzatok közösen viselik a következők szerint:  
- a normatív állami hozzájárulást és a kistérségi hozzájárulást Kiskunlacháza nagyközség 
Önkormányzata igényli meg és számolja el, 
- a feladat ellátáshoz szükséges finanszírozás az önkormányzati gazdálkodás keretében 
történik, a költségvetésben elfogadott ütemtervnek megfelelően, 
- az épületek állagmegóvását, felújítását és értéknövelő beruházást a társult önkormányzatok a 
tulajdonjog alapján, önállóan, saját lehetőségeik szerint végzik, 
- az intézmény fenntartásának közös költségét az önkormányzatok saját intézményeik 
vonatkozásában, a tényleges működési költség, a saját bevételek és támogatások közötti 
különbözetet saját forrásból biztosítják, 
- Áporka Község Önkormányzata vállalja, hogy az intézmények működtetéséhez szükséges 
saját pénzeszközét a székhely önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára minden 
hónap 5. napjáig átutalja, 

- Áporka Község Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a hozzájárulást nem 
téríti meg a Megállapodásban foglaltak szerint, a székhely önkormányzat inkasszót nyújthat 
be a számlavezető banknál.” 
 
III. A Megállapodás 5. pontja az alábbi 5/5. ponttal egészül ki: 
 
„5/5. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás: a saját otthonukban élő, egészségi állapotuk és 
szociális helyzetük miatt rászoruló, a segélyhívó készülék megfelelő használatára képes 
időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel 
fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújtott ellátás.” 
 
IV. A Megállapodás 8. pontjában a „Társulás által létrehozott intézmény” szöveg helyébe a 
„Társulás által fenntartott intézmény” szöveg lép. 
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V. A Megállapodás 10/1. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
„10/1. A Társulás megszűnik 

- a Megállapodás felmondásával, 
- bíróság jogerős megszüntető döntésével.” 

 
VI. A Megállapodás 10/4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
 
„10/4. Amennyiben a társult önkormányzatok bármelyike a megállapodásban foglalt 
kötelezettségének ismételt felhívásra, határidőben nem tesz eleget, a tárulásból kizárható.” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
    Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
A III. számú határozati javaslattal kapcsolatosan van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
6/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kiskunlacháza-Áporka Óvodai 
Társulás Alapító Okiratát az alábbiak szerint módosítja: 
 
I. Az Alapító Okirat 4.3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„4.3. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott, jelenleg és 2009. december 31. 

napjáig érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 
 

TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 

80.10 Alapfokú oktatás 801115 Óvodai nevelés 

  801126 Sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

55.51 Munkahelyi étkeztetés 552312 Óvodai intézményi közétkeztetés” 
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II. Az Alapító Okirat 4.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„4.4. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott 2010. január 01. napjától 

érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 
 

TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 
85.10 Iskolai előkészítő oktatás 851011 Óvodai nevelés, ellátás 

  851012 Sajátos nevelési igényű gyermekek 
óvodai nevelése, ellátása 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus vagy 
kóros alvászavar) 

56.29 Egyéb vendéglátás 562912 Óvodai intézményi étkeztetés 

  562917 Munkahelyi étkeztetés” 
 
III. Az Alapító Okirat 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„8. Az intézménybe maximálisan felvehető gyermeklétszám: 
 Búzavirág Óvoda:  240 fő 
 Peregi Óvoda 150 fő 
 Áporkai Óvoda 60 fő 
 Összesen:  450 fő 
 
Az intézményben a csoportok száma: 
 Búzavirág Óvoda 8 óvodai csoport 
 Peregi Óvoda 5 óvodai csoport 
 Áporka Óvoda 2 óvodai csoport” 
 
Az egyes csoportokba maximálisan felvehető gyermeklétszám: 30 fő.” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
    Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
A IV. számú határozati javaslattal kapcsolatosan van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
7/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kiskunlacháza-Áporka Általános 
Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás  Alapító Okiratát az alábbiak szerint 
módosítja: 
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I. Az Alapító Okirat 4.3. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„4.3. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott, jelenleg és 2009. december 31. 

napjáig érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 
 

TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 
56.29 Egyéb vendéglátás 552323 Iskolai intézményi közétkeztetés 

80.10 Alapfokú oktatás 801214 Általános iskolai nappali rendszerű 
nevelés, oktatás 

  801225 Sajátos nevelési igényű tanulók 
nappali rendszerű általános iskolai 
nevelése, oktatása 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus 
vagy kóros alvászavar) 

  805113 Napköziotthoni és tanulószobai 
foglalkozás 

  805212 Pedagógiai szakszolgálat 
  805915 Oktatási célú egyéb feladatok 
93.11 Sportlétesítmények működtetése 924036 Diáksport” 

II. Az Alapító Okirat 4.4. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„4.4. A Magyar Köztársaság Pénzügyminisztere által kiadott 2010. január 01. napjától 
érvényes TEÁOR és szakfeladat rend szerint: 

 
TEÁOR szerint Szakfeladat szerint 

5629 Egyéb vendéglátás 562913 Iskolai intézményi étkeztetés 
  562917 Munkahelyi étkeztetés 
8520 Alapfokú oktatás 852011 Általános iskolai tanulók nappali 

rendszerű nevelése, oktatása  
(1-4. évfolyam) 

  852012 Sajátos nevelési igényű általános 
iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (1-4. évfolyam) 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus 
vagy kóros alvászavar) 

  852021 Általános iskolai tanulók nappali 
rendszerű nevelése, oktatása (5-8. 
évfolyam) 
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  852022 Sajátos nevelési igényű általános 
iskolai tanulók nappali rendszerű 
nevelése, oktatása (5-8. évfolyam) 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus 
vagy kóros alvászavar) 

 
  855911 Általános iskolai napközi otthoni 

nevelés 
  855912 Sajátos nevelési igényű tanulók 

napközi otthoni nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus 
vagy kóros alvászavar) 

  855914 Általános iskolai tanulószobai 
nevelés 

  855915 Sajátos nevelési igényű tanulók 
általános iskolai tanulószobai 
nevelése 
- testi, érzékszervi, értelmi, autista, 
halmozottan fogyatékos, 
- pszichés fejlődés zavarai miatt a 
nevelési, tanulási folyamatban 
tartósan és súlyosan akadályozott 
(dyslexia, dygraphia, dyscalculia, 
mutizmus, kóros hyperkinetikus 
vagy kóros alvászavar) 

8560 Oktatást kiegészítő tevékenység 856011 Pedagógiai szakszolgáltató 
tevékenység 

    
  856099 Egyéb oktatást kiegészítő 

tevékenység 
9312 Sporttevékenység támogatása 931204 Iskolai, diáksport-tevékenység és –

támogatása” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
    Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
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A IV. számú határozati javaslattal kapcsolatosan van-e kérdés? Ha nincs, kérem, hogy aki 
elfogadja a határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezni szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
8/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Kiskunlacháza-Áporka Általános 
Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás Társulási Megállapodását az alábbiak 
szerint  módosítja: 
 
I. A Megállapodás (1.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(1.) A társulás neve és székhelye: 
Kiskunlacháza-Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai Szakszolgálati Társulás 
2340 Kiskunlacháza, Munkácsy tér 1.” 
 
II. A Megállapodás (4.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(4.) Intézmények 
a) Székhely:  
Kiskunlacháza, Munkácsy tér 1. 
 
b) Tagintézmények: 
Kiskunlacháza, Vörösmarty u. 12. 
Kiskunlacháza, Gárdonyi u. 2. 
Áporka, Petőfi S. u. 78. 
 
c) Tagozata: 
Kiskunlacháza, Szent Imre u. 58.” 
 
III. A Megállapodás (5.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(5.) A közös feladat- és hatáskör gyakorlásával megbízott neve és székhelye: 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzata 
2340 Kiskunlacháza, Kossuth tér 1.” 
 
IV. A Megállapodás (7.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(7.) A társulás feladata: 
A működési területen belül 

- a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján 
gondoskodik az általános iskolai oktatásról és nevelésről,  

- a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 34. és 35. §-ában meghatározottak 
szerint pedagógiai szakszolgálati feladatokat lát el a következők szerint: logopédiai 
ellátás, pszichológiai ellátás, gyógytestnevelés, fejlesztő felkészítés, konduktív 
nevelés.” 

 
V. A Megállapodás (9.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(9.) A társulás költségeinek viselése: 
A társulás költségeit a társult önkormányzatok közösen viselik a következők szerint:  
- a normatív állami hozzájárulást és a kistérségi hozzájárulást Kiskunlacháza nagyközség 
Önkormányzata igényli meg és számolja el, 
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- a feladat ellátáshoz szükséges finanszírozás az önkormányzati gazdálkodás keretében 
történik, a költségvetésben elfogadott ütemtervnek megfelelően, 
- az épületek állagmegóvását, felújítását és értéknövelő beruházást a társult önkormányzatok a 
tulajdonjog alapján, önállóan, saját lehetőségeik szerint végzik, 
- az intézmény fenntartásának közös költségét az önkormányzatok saját intézményeik 
vonatkozásában, a tényleges működési költség, a saját bevételek és támogatások közötti 
különbözetet saját forrásból biztosítják, 
- Áporka Község Önkormányzata vállalja, hogy az intézmények működtetéséhez szükséges 
saját pénzeszközét a székhely önkormányzat költségvetési elszámolási számlájára minden 
hónap 5. napjáig átutalja, 
- Áporka Község Önkormányzata hozzájárul ahhoz, hogy amennyiben a hozzájárulást nem 
téríti meg a Megállapodásban foglaltak szerint, a székhely önkormányzat inkasszót nyújthat 
be a számlavezető banknál.” 
 
VI. A Megállapodás (10.) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek: 
„(10.) Az intézményvezető megbízása: 
A társult felek megállapodnak abban, hogy Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete Áporka Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértésével 
nevezi ki – pályázat alapján – a jogszabályban megállapított képesítési követelményeknek 
megfelelő igazgatót.” 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
    Soós Zsoltné jegyző 
 
4. napirendi pont 
 
dr. Répás József 
Az általános iskolai társulás igazgató álláshelyére kiírandó pályázat előterjesztése következik. 
A pályázati felhívást Kiskunlacházán az Oktatási és Művelődési valamint a Jogi és Ügyrendi 
Bizottság tárgyalta, véleményezte és a jelen előterjesztésben foglaltakat elfogadásra javasolja. 
Áporka részéről van-e észrevétel a pályázati kiíráshoz? 
 
Ribinszky Lajos 
Áporka képviselő-testülete foglalkozott a pályázati kiírással, elfogadásra javasolja. 
 
dr. Répás József 
Ha nincs kérdés, kérem, hogy aki elfogadja a pályázati kiírást, kézfelemeléssel jelezni 
szíveskedjen. 
 
Áporka: 5 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
Kiskunlacháza: 12 fő igen szavazat, tartózkodás, ellenszavazat nem volt 
 
9/2010. (III. 16.) számú együttes határozat 
Kiskunlacháza Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete és Áporka Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete a jelen határozat mellékletét képező tartalommal 
pályázatot ír ki a Kiskunlacháza Áporka Általános Iskolai és Egységes Pedagógiai 
Szakszolgálati Társulás igazgatói álláshelyének betöltésére. 
Határidő: 2010. március 31. 
Felelős: dr. Répás József polgármester, dr. Kovács Tibor polgármester 
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              Soós Zsoltné jegyző 
 
dr. Répás József 
Az együttes ülés napirendi pontjait megtárgyaltuk, megköszönöm Áporka Képviselő-
testületének a részvételt, az együttes ülést bezárom. 
 
Az ülés vége: 18.3o. h. 
 

kmf. 
 
 
 
                                         dr. Répás József                         Ribinszky Lajos 
                                           polgármester                                            alpolgármester 
 
 
                                           Soós Zsoltné                  Breinikné dr. Kara Andrea 
                                                 jegyző                     jegyző 
 
 
                                           Fábián József                                               Nagy Zoltán 
                                      jk. hitelesítő/képviselő                               jk. hitelesítő/képviselő 
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